



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Spolupráce studentských/žákovských/dětských parlamentů

Chtěli bychom navázat na aktivity z minulých let a podpořit spolupráci studentských parlamentů na Vašich školách. Velice se nám osvědčilo setkávání mezi parlamenty v rámci místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, a proto bychom rádi obdobné aktivity podnikali i na území ORP.

Hlavní myšlenkou a cílem je sdílení zkušeností jednotlivých parlamentů a zároveň zjišťování potřeb, které koordinátoři a žáci jednotlivých škol mají. Rádi bychom pomohli školám, kde studentský parlament ještě nemají, ale plánují ho založit. Pomocí sdílení zkušeností, postřehů a vlastních podnětů můžeme podpořit ty, kteří stojí na začátku procesu spojeného se založením parlamentu, výběru vhodných členů a aktivit, které dopomůžou k propojení jednotlivců i tříd na školách, budou způsobem komunikace mezi studentským parlamentem a vedením školy a budou zároveň svoji školu reprezentovat na veřejnosti.

Rádi bychom zaslali koordinátorům na čas nenáročný kontaktní formulář, kterým by potvrdili svůj zájem o spolupráci s ostatními parlamenty, upřesnili kontaktní údaje a zároveň by se v něm vyjádřili k potřebám v rámci fungování parlamentu.

Vize společných setkávání je prozatím jedenkrát za pololetí, a to buď online, nebo, bude-li příznivá situace, v prostorách MAS Království – Jestřebí hory, o. p. s. v Úpici nebo v místě spolupracujících škol.

Prosíme, abyste přeposlali mail Vaším koordinátorům a prosíme ty, kteří mají chuť společně podpořit naši aktivitu, aby na adresu Nyvtova@kjh.cz odeslali do 30. listopadu mail, na který Vás budeme moci kontaktovat.

Petra Nývltová,
koordinátorka studentského parlamentu Městského gymnázia a SOŠ Úpice a
koordinátorka Studentského parlamentu MAS Království – Jestřebí hory, o. p. s.

Koordinátor projektu: MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.

Název projektu: MAP Trutnovsko II

Reg. č. projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009402